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ATA 040/2021 
 

Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-
se em caráter ordinário, a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS. O Presidente fez seus cumprimentos 
e havendo quórum regimental, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão convidando todos para 
rezarem um Pai Nosso. Na sequência fez-se a chamada nominal, com presença dos vereadores: Álvaro da Silva 
Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio 
de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Apreciada a Ata Nº 
039/2021, foi aprovada por unanimidade. Tribuna livre e Pedido de Informação: não houve. Correspondência: 
Ofício nº 283/2021 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhado à Fausto Camilotti Diretor Presidente 
da CCR ViaSul, reivindicando a colocação de seis redutores de velocidade nas vias marginais da BR 386, KM 
368, perímetro urbano de Fazenda Vilanova. Indicações: nº 076, subscrita pela Vereadora Ângela, sugeriu ao 
Executivo a instalação de aparelhos de ar condicionado nas cozinhas das Escolas Municipais de Educação 
Infantil e Fundamental, justificando a importância de fornecer melhores condições trabalho e também 
valorização às merendeiras escolares. A indicação foi aprovada com unanimidade. Grande Expediente: Leo 
comentou interpretar de modo diferente os incisos mencionados em resposta ao seu Pedido de Informação e 
indagou intenção da Mesa com a Resolução. Na ordem do dia, não houve Projeto em votação e o Pl nº 
078/2021 manteve-se em comissão. Nos pronunciamentos pessoais: João demonstrou apoio à reivindicação 
encaminhada à CCR, mencionou alta velocidade dos veículos nas paralelas, “não tem outra saída” disse e 
elogiou programas da empresa Certaja destinados a fornecimento de energia trifásica aos produtores e também 
a proposta de criação de condomínio industrial com suporte e capacidade de fornecimento de energia elétrica 
às empresas. Leo relatou busca por instalação de quebra molas em parceria com o Prefeito Municipal, bem 
como a reinstalação das lombadas eletrônicas junto ao trevo de acesso à Via Láctea na BR 386. No espaço de 
lideranças, Sérgio elogiou integração da Certaja ao Legislativo, defendeu a instalação dos redutores de 
velocidade, “acho que a vida é o principal” enfatizou lembrando que isso levou à construção da elevada a fim 
de reduzir os acidentes e também pediu conscientização da população no trânsito e Leo pediu a votação da 
Resolução da Mesa, parabenizou os proprietários pela inauguração do Balneário Recanto Gaudério, elogiando 
a beleza do local e também a indicação da Vereadora Ângela, afirmando que o Prefeito resolverá o problema. 
Com a palavra, o Presidente Delcio disse que seguirá a Resolução e analisa se realizará a votação da mesma, 
disse que o Legislativo está à disposição para engajar-se também na busca de segurança no trânsito junto à 
CCR, pediu mobilização dos produtores para buscar desenvolvimento da rede com a Certaja, comentando a 
importância da assistência ao agricultor. Assim, nada mais havendo a tratar, o presidente invocou novamente a 
proteção de Deus, deu por encerrada a sessão ordinária, convidando todos a participarem da próxima sessão, 
a ser realizada no dia vinte e dois de novembro, às dezoito horas e trinta minutos.  
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